Miért van sziikség a kiilso levego bevezetésére?

A kandallokban lezajlo égési folyamathoz levegdpotlasra van sziikség. Ha nincs kiilsé levegd
bevezetés, akkor a berendezés a lakas 1égterébdl szivja el a levegot, vakuum keletkezik és a
kandallo befiistol, illetve a kandalléban elalszik a tiz. A mai korszerl épiiletek adottsagait
figyelembe véve (jol szigetelt falak, nyilaszarok) az egyetlen biztonsagos €s hatékony megoldas
a kiils6 levegd bevezetéses tiizterek alkalmazasa.

A kiilso levegd bevezetés zart illetve részlegesen zart tlizterek esetén alakithato ki.

Hogyan alakithato ki a kiilso levego csatorna?
Légcsatorna falon keresztiil

Amennyiben a kandallé a kiilsé kornyezettel hataros falon helyezkedik el, gy elegendd
egyszerlien atfurni a falat és a kiilsd kornyezetet egy merev vagy flexibilis csatornaval
Osszekdtni a tliztérrel.

Az altalanossagban haszndlhat6 légcsatorna hossz 5 méter.



